Informatika szakvizsga

Programozás
1. Legyen a szoveg.txt szöveges állomány, amely több sorból áll, mindenik sor egy karakterláncot tartalmaz. Készíts programot, amely:
a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát
b. kiírja képernyőre, hogy hány szót tartalmaz az x-edik sor (az x-et a billentyűzetről kell beolvasni), és hányadik sor tartalmazza a legtöbb szót
2. Egy osztályban több tanuló van. Legyen a tanulok.txt szöveges állomány, amely soronként tartalmazza a tanulók általánosát és nevét, szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:
a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre a tanulókat nevük szerint abc sorrendbe, minden sorban a tanuló neve és az általánosa legyen látható, szóközzel elválasztva
3. Legyen a matrix.txt szöveges állomány, amelynek első sora az n és m nullától különböző természetes számokat tartalmazza szóközzel elválasztva, ezek egy kétdimenziós tömb sorainak illetve oszlopainak számát jelölik, a következő n sorban pedig a tömb elemei találhatók szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:
a. kiírja képernyőre az állományban található mátrixot
b. kitörli a mátrix azon sorait, amelyeknek minden eleme páros, ha nincs ilyen sor, akkor jelenjen meg a képernyőn a Nincs törlés üzenet
4. Legyen a sorozat.in szöveges állomány, melynek egyetlen sora egy valós számokból álló sorozatot tartalmaz, a sorozat elemei szóközökkel vannak elválasztva. Készíts programot, amely:
a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre az IGEN üzenetet, ha a sorozat monoton vagy a NEM üzenetet ellenkező esetben valamint azt, hogy a sorozat elemei közül hánynak az értéke egész szám
5. Legyen a pontok.in szöveges állomány, melynek első sora egy n természetes számot (n>0) és egy r valós számot tartalmaz, szóközzel elválasztva. A következő n sor mindenikében egy valós számpár található szóközzel elválasztva az első érték egy síkbeli pont x koordinátáját, míg a második az y koordinátáját jelenti. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre hány pont esik az O(0,0) origó középpontú és r sugarú kör belsejébe.

6. Legyen a szamok.in szöveges állomány, mely egyetlen sorban természetes számokat tartalmaz szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre az összes olyan relatív prím számpárt, amely az állományból beolvasott számok párosításai során alkotható, mindenik sorba egy számpár kerüljön, egymástól szóközzel elválasztva
7. Legyen a karakter.txt szöveges állomány, melynek mindenik sora egy karaktersorozatot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyő egymás alatti soraiba, abc szerinti sorrendben előbb az állományban szereplő nagybetűkaraktereket, majd a kisbetűkaraktereket és mindenik után az előfordulásaik számát, szóközzel elválasztva. 

8. Legyen a tömb.txt szöveges állomány, melynek első sora egy n természetes számot tartalmaz (0<n<=100), a második sora pedig egy n elemű tömböt, melynek elemei az {1,2,3,…n} halmazból való egymástól különböző természetes számok szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre a tömb elemeinek indexeit, az elemek növekvő sorrendjének megfelelően.

9. Készítsél programot, amely bekér egy n természetes számot (0<n<=10) és létrehoz a memóriában, majd beír a matrix.txt szöveges állományba egy nxn méretű négyzetes tömböt, amely a következőképpen van feltöltve:

a.

-a főátló és mellékátló elemeinek értéke 0 

-a főátló alatt és a mellékátló felett levő elemeinek értéke 1 

-a főátló felett és a mellékátló felett levő elemeinek értéke 2 
-a főátló felett és a mellékátló alatt levő elemeinek értéke 3 

-a főátló alatt és a mellékátló alatt levő elemeinek értéke 4 

b. Írassátok ki képernyőre is a létrehozott mátrixot
10. Legyen a szam.in szöveges állomány, amely egy természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. eldönti, hogy ez a szám osztható-e a számjegyeinek összegével, a válasznak megfelelő szöveget pedig kiírja a képernyőre.

11. Legyen a szam.in szöveges állomány, amelynek első sora egy n természetes számot tartalmaz (0<n<20), második sora pedig egy n darab természetes számból álló számsorozatot szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiszámítja a számsorozat legnagyobb illetve legkisebb tagjának számtani középarányosát és ezt beírja egy atlag.out nevű szöveges állományba

12. Legyen a szo.in nevű szöveges állomány, amely egy szót tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. beírja a szo.out szöveges állomány egymás alatti soraiba az adott szó partícióit hátulról kezdődően úgy, hogy az első sor a szó utolsó betűjét, a második sor a szó utolsó két betűjét, tartalmazza és így tovább, míg végül az utolsó sor a teljes szót tartalmazza
13. Legyen az in.txt szöveges állomány, amelynek első sora az n és m nullától különböző természetes számokat tartalmazza szóközzel elválasztva, ezek egy kétdimenziós tömb sorainak illetve oszlopainak számát jelölik, a következő n sorban pedig a tömb elemei találhatók szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre az x-edik sorban található elemek maximumát, az x-et a billentyűzetről kell beolvasni
14. Legyen az in.txt szöveges állomány, amely egy olyan szóközökkel elválasztott természetes számokból álló számsorozatot tartalmaz, amely 0-ban végződik. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. beírja az out.txt  állományba egymástól szóközzel elválasztva, hogy hány páros kétjegyű és hány páratlan háromjegyű szám szerepel az in.txt állományban
15. Legyen az adat.txt szöveges állomány, amely egy n maximum 9 számjegyű természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. beírja az out.txt szöveges állomány egymás alatti soraiba az összes olyan számot, amely az n számjegyeinek balra forgatásával keletkezik
16. Legyen az in.txt szöveges állomány, amely egy n természetes számot tartalmaz (0<n<=2000000000). Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. eldönti, hogy az n szám egyenlő-e, a számjegyei faktoriálisainak összegével és ennek megfelelően kiír a képernyőre egy üzenetet
17. Legyen az input.txt szöveges állomány, amelynek egyetlen sora szóközökkel elválasztott csak kisbetűből álló szavakat tartalmaz, a karakterek száma nem több mint 250. Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. kiírja képernyőre a szavak számát és a legtöbbször előforduló betűt/betűket
18. Legyen az in.txt szöveges állomány, amely egy n természetes számot tartalmaz (0<=n<10). Készíts programot, amely:

a. kiírja képernyőre az állomány tartalmát

b. beírja az out.txt szöveges állományba az összes olyan n számjegyű számot, amely rendelkezik azzal a tulajdonsággal, hogy a számhoz hozzáadva azt a számot, amelyet a számjegyek sorrendjének megfordításával kapunk, az összeg teljes négyzet lesz
19. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy n természetes számot (0<n<=10), majd:
a. kiír képernyőre egy olyan nxn méretű négyzetes mátrixot, amelynek az elemei 100-nál kisebb vagy egyenlő véletlenszerű számok
b. a sorok és oszlopok cseréjével növekvő sorrendbe rendezi a főátló elemeit, a kapott mátrixot pedig kiírja a képernyőre
20. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy n természetes számot (0<n<=10), majd:

a. kiír képernyőre egy olyan nxn méretű négyzetes mátrixot, amely a következőképpen van feltöltve:
-a főátló elemeinek értéke 0 
-a főátló alatt levő elemeinek értéke 1 
-a főátló felett levő elemeinek értéke 2 
b. beírja a mártixot a matrix.out szöveges állományba

21. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy n természetes számot (0<n<=10), majd:

a. kiír képernyőre egy olyan nxn méretű négyzetes mátrixot, amely a következőképpen van feltöltve:

-a páratlan indexű sorokban lévő elemek értéke 1
-a páros indexű sorokban lévő elemek értéke legyen egyenlő az index négyzetével
b. beírja a mátrixot a matrix.out szöveges állományba, a sorok és az oszlopok felcserélésével
22. Legyen a matrix.in szöveges állomány, melynek első sora egy n nullától különböző természetes számot tartalmaz, amely egy négyzetes mátrix méretét jelöli, a következő sorok a mátrix elemeit tartalmazzák szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:
a. kiírja a mátrixot a képernyőre 

b. eldönti, hogy a mátrix a főátlóra nézve szimmetrikus-e vagy sem, és ennek megfelelően kiír egy üzenetet

23. Legyen a betuk.txt szöveges állomány, melynek mindegyik sora egy nagybetűkaraktert tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja képernyőre szóközzel elválasztva az állományban szereplő karaktereket és az előfordulásaik számát, minden sorban egy karakter és ennek előfordulása szerepeljen abc szerinti sorrendben

24. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy n nullától különböző természetes számot, majd: 

a. kiírja képernyőre szóközzel elválasztva az első n prímszámot
b. beírja a primek.out szöveges állomány első sorába az n értékét, második sorába pedig a kapott prímszámok közül az utolsót
25. Legyen a szam.in szöveges állomány, amely egy természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. eldönti, hogy a szám Fibonacci féle szám-e vagy sem, és az ennek megfelelő üzenetet kiírja a képernyőre

26. Legyen a binaris.txt szöveges állomány, amely egy kettes számrendszerben ábrázolt természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja a képernyőre a számot 10-es számrendszerben
27. Legyen a szam.in szöveges állomány, amely egy természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:
a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja a képernyőre a szám prím osztóit

28. Legyen a tizes.txt szöveges állomány, amely egy tízes számrendszerben ábrázolt természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:
a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja a képernyőre a számot 2-es számrendszerben

29. Legyen a szamok.txt szöveges állomány, amelynek első sora egy n természetes számot (0<n<=100), a következő sora n darab természetes számot tartalmaz szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiszámítja az n szám legnagyobb közös osztóját, és kiírja a képernyőre

30. Legyen a szam.txt szöveges állomány, amely egy természetes számot tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. eldönti, hogy a szám palindrom szám-e vagy sem, és az ennek megfelelő üzenetet kiírja a képernyőre

31. Legyen a szamok.txt szöveges állomány, amelynek első sora egy n természetes számot (0<n<=100), a következő sora n darab természetes számot tartalmaz szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:
a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. az n számot bírja a rendez.txt szöveges állományba csökkenő sorrendben
32. Legyenek a szamok1.txt és szamok2.txt szöveges állományok.  A szamok1.txt szöveges állomány első sora egy n természetes számot (0<n<=100), a következő sora n darab természetes számot tartalmaz növekvő sorrendben, szóközzel elválasztva. A szamok2.txt szöveges állomány első sora egy m természetes számot (0<m<=100), a következő sora m darab természetes számot tartalmaz növekvő sorrendben, szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. összefésüli a két számsort, és beírja az eredmeny.txt állományba

33. Legyen a szamok.txt szöveges állomány, amelynek első sora egy n természetes számot (0<n<=100), a következő sora n darab természetes számot tartalmaz növekvő sorrendben, szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. egy billentyűzetről beolvasott számot hatékony módszerrel megkeres a sorozatban, majd az eredményt kiírja a képernyőre

34. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy x valós számot, és egy n nullától különböző természetes számot (n<=10), majd:
a. kiszámítja és kiírja képernyőre a következő összeget: 
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b. az eredményt beírja az s.txt szöveges állományba is két tizedesnyi pontossággal

35. Legyen az in.txt szöveges állomány, melynek egyetlen sora egy szöveget tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kitörli a szövegből az utolsó szót, majd az újonnan kapott szöveget beírja az out.txt szöveges állományba

36. Legyen az in.txt szöveges állomány, amely soronként természetes számokat tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. ellenőrzi, hogy a számok prímszámok-e vagy nem, majd a számokat írja ki a képernyőre, mellettük a megfelelő IGEN vagy NEM üzenettel
37. Legyen a be.txt szöveges állomány, amely soronként egész számokat tartalmaz. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja a képernyőre a páros számok maximumát, vagy egy megfelelő üzenetet, ha nem szerepel egyetlen páros szám sem az adott állományban
38. Készíts programot, amely beolvas billentyűzetről egy (ai)i=1,n, természetes számokat tartalmazó számsorozatot, majd:

a. kiírja a sorozat tagjaiból alkotható halmazt a képernyőre 

b. beírja a ki.txt szöveges állományba a sorozat azon elemeinek a számát, amelyek kétszámjegyű számok
39. Legyen a matrix.txt szöveges állomány, melynek első sora egy n nullától különböző természetes számot tartalmaz, amely egy négyzetes mátrix méretét jelöli, a következő sorok a mátrix elemeit tartalmazzák szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja a mátrixot a képernyőre 

b. a mátrix nem prím értékű elemeit helyettesíti az 1 értékkel, és az így kapott mátrixot beírja a prim.txt szöveges állományba

40. Legyen a szamok.txt állomány, melynek egyetlen sora egész számokat tartalmaz szóközzel elválasztva. Készíts programot, amely:

a. kiírja az állomány tartalmát a képernyőre 

b. kiírja a képernyőre az állományban található négyzetszámok összegét

_1412019333.unknown

